Irdnyitastechnika segédlet
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Trigonometrikus azonossagok:
sin(x t+ y) = sin(x)cos(y) * cos(x) sin(y)

cos(x = y) = cos(x)cos(y) F sin(x) sin(y)

Komplex amplitudé:

f(t) = Mcos(wt + ¢) & Me /¢

f(t) = Acos(wt) + Bsin(wt) & A—jB
Laplace transzformacio:

- Néhdny szabdly
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L) xA0)  —— Fi(s) £ F(s)
arte) — 5-F(s)haf(0)=0
[fwdr ——> $F(s)
flt—10) —_— e 0. F(s)

- Raciondlis tértfiiggvény inverz transzformdltja

Masodfoku egyenlet megoldo képlete:
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o Ha egy Laplace transzformalt racionalis tortfliiggvény alakra hozhato, akkor

részlettértekre bonthato

Tagonként az id6tartomdnyba transzformalhaté
Ha a D(s) nevez6 gyokei egyszeresek
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o Haanevez6 gyokei kdzott vannak tébbszords gyokok

= agyokhoz részlettortekre bontdskor a multiplicitasaval egyezd szamu

részlettort tartozik
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